
             普及啓発活動 

アンケート結果 参加者１５名（回収１５名） 

（１）性別： 男性（２名）、女性（１３名） 

 

（２）年代： ６０代（２名）、７０代（１０名）、８０代（２名）、無回答（１名） 

 

（３）本日の内容について  

わかりやすかった（１５名）、  わかりにくかった（０名） 

 

（４）あなたはこれからの治療やケアについて身近な人と話し合いたい、気持ち 

を伝えておきたいと思いますか。  

はい（１４名）、いいえ（０名）、わからない（１名） 

 

（５）感想等  

・今日のプリントをエンディングノートにはさんで子供に伝えたい。 

・ 娘２人に話をするきっかけになりました。 

・ ゲームの中での話し合いで、良いことを聞き、子供たちとの話のきっかけにな

ります。 

・ とても役に立ちました。ゲームも楽しかったです。 

・ いつも何となく考えていたことをより具体的に考える機会になりました。 

・ 残りの時の過ごし方に生かします。感謝。 

・ こんなことを考えたら死が現実になりそうで怖い気もする。 

・ 一つ一つの項目についてわかりやすく丁寧でよかった。一人暮らし９年、終活

ノートを作成し子供に伝えている。妻が身体障害者で介護にお金がかかってい

たことがあり、高すぎるといつも思っていた。 

・ 4月に母が亡くなって、入院中に決断を迫られることがあり自分一人で悩んだ

経験がある。今日学んだことをきちんと家族に伝える。 

 

 


